

पार केले असून, सध्या पेट्रोल सुमार १०७ रुपये, तर डिझेलचा दर प्रतिलिटरला ९५ रुपयांच्याही पुढे आहे. सीएनजीचे दर गेल्या अनेक दिवसांपासून स्थिर होते. शहराच्या हद्दीमध्ये सीएनजीचा दर किलोमागे ५६.६० रुपये, तर घरगुती वापराच्या पीएनजीचा दर २७.२० रुपये इतका होता. त्यात रविवारपासून वाढ करण्यात आल्याने आता नागरिकांना वाहनात सीएनजी भरण्यासाठी किलोमागे ५७.५० रुपये, तर घरगुती पीएनजी गॅससाठी किलामागे २९.९० रुपये मो जावे लागणार आहेत.

STL

स्टर्लाईट टेक्नॉलॉजीज लिमिटेड

नोंदणीकृत कार्यालय : चौथा मजला, गोरदेज मिलेनियम, कोरागांव रोड १, एसटीएस, १२/१, पुणे-४११००१, महाराष्ट्र, भारत
सीआयएन : एल३१३००बीएलसी२०२४०८.
फोन : +९१-२०३०५१४०००.
फॅक्स : +९१-०२-३०५१४४१३३
वेबसाईट : https://www.stl.tech
ई-मेल : secretarial@stl.tech

व्हिडिओ कॉन्फरन्सद्वारे होणाऱ्या २२ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना नोंदवही (यूक) बंद आणि लाभांश या विषयी माहिती

यादारे सूचना देण्यात येते की, कंपनीची २२वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) गुरुवार, दि. २६ ऑगस्ट २०२१ रोजी भारतीय प्रमाण वेळेसाठी (आयएसटी) सकाळी ०९.०० वाजता व्हिडिओ कॉन्फरंसिंग (व्हीसी) आदर ऑडिओ- व्हिज्युअल मिक्स (व्हीआरएम) या माध्यमातमधून आयोजित केली आहे, असे आयोजन कंपनी व्यवहार मंत्रालयाने जारी केलेली परिपत्रके अनुक्रमे क्र. १४/२०२०, दि. ०८ एप्रिल २०२०, क्र. १७/२०२० दिनांक १३ एप्रिल २०२०, क्र. २०/२०२० दि. ०५ मे २०२० आणि क्र. ०२/२०२० दिनांक १३ जानेवारी २०२१ तसेच व्हिज्युएटिव्ह ऑफ एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इंडिया यांचे परिपत्रक क्र. एसबीसीआर/ एसओ/सोपएमडी/सोपएमडी-२/सोआयआर/बी/ २०२१/११, दि. २५ जानेवारी २०२१ यांना अनुसरून तसेच लागू होणारे इतर सर्व कावदे (यापुढे या सूचना एकाच पद्धतित उद्देश 'परिपत्रके' असा केलिला आहे) यांनुसार होणार आहे. सभासदवांचा एकाच समान ठिकाणी प्रत्यक्ष उपस्थितीशायच ही सभा होईल.

उपरोक्त परिपत्रकांचे अनुपालन करून या वार्षिक सर्वसाधारण सभेची (एजीएम) सूचना आणि वार्षिक अहवाल (एजीएम डॉक्युमेंट्स) ज्या सदस्यांचे ई-मेल पत्ते कंपनीकडे किंवा डिजिटाय्ज्ड पॅपर्सिफरन्स (डीपी) यांचेकडे नोंदविलेले आहेत, त्यांना इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीद्वारे पाठविल्यात येतील. तसेच 'एजीएम डॉक्युमेंट्स' कंपनीची वेबसाईट www.stl.tech येथे तसेच स्टॉक एक्सचेंज, म्हणजे चौथेईस्ट लिमिटेड आणि नॅशनल स्टॉक एक्सचेंजस ओफ इंडिया लिमिटेड यांच्या वेबसाईटस, अनुक्रमे www.bseindia.com, www.nseindia.com येथे तसेच केफिन टेक्नॉलॉजीज प्राय्व्हेट लिमिटेड (केएफआयएफ KFIN) यांची वेबसाईट www.evoting.kfintech.com येथेसुद्धा ही कागदपत्रे उपलब्ध असतील. सदस्यांना या एजीएममध्ये फक्त व्हीसी/ ओएफसीएम या सुविधांमार्फतच उपस्थित राहात येईल. सदस्यांना दूरस्थ ई-मतदान किंवा ई-व्हॉटिंग सिस्टीम यांच्या वापरानून त्यांना मतदान करण्यास सर्व मिश्रले एजीएममध्ये या सुविधा उपलब्ध करून दिल्या जातील. कंपनीचे व्हीसी/ ओएफसीएम माध्यमातून एजीएमचे आयोजन करण्यासाठी आणि ई-मतदान सुविधा पूर्ववर्त्यासाठी केंद्रवस्थित आणि प्रतिक्रुत संस्था म्हणून सेवा घेतली आहे. सोअरधारकांना दिलेल्या एजीएमच्या सूचनेत व्हीसी/ ओएफसीएम मार्फत एजीएमला उपस्थित होण्याची आणि ई-मतदान करण्याची पद्धती या विषयी तपशीलवार सूचना देण्यात येतील.

जे सभासद त्यांचे जोअर्स डिजिट्रेयलार्इज्ड स्वरुपात धारण करत आहेत, त्यांना विनंती करण्यात येते की, त्यांचे ई-मेल पत्ते आणि मोबाईल नंबर यांची नोंदणी त्यांचे संबंधित डिजिटाय्ज्डरिज यांच्याकडे त्यांच्या डी.पी.मार्फत करावी. जे सभासद जोअर्स प्रत्यक्ष (फिजिकल) स्वरुपात धारण करीत आहेत, त्यांना विनंती करण्यात येते की, त्यांची ई-मेल पत्ते, मोबाईल नंबर आणि स्थान: साक्षात्कि केलेली व्हीसी/पॅनकार्डची प्रत कंपनीचे रजिस्ट्रार आणि जोअर ट्रान्स्फर एजंट केएफआयएफ यांच्याकडे einward.ris@kfintech.com पाठवावी. एजीएम सभेचीच कागदपत्रे आणि/ किंवा एजीएम मार्फत व्हीसी/ ओएफसीएम मार्फत तालिख साहिल होण्याची माहिती, लॉगॉनचा तपशील (त्यात ई-मतदान करण्याची पद्धतसुद्धा समाविष्ट आहे) या बाबी केएफआयएफ यांच्याकडे पाठविल्यास त्यांच्याकडूनसुद्धा मित्रू शकतील.

वर्ष २०२०-२१ चा अंतिम लाभांशावर हक्क असणाऱ्या सभासदांची निश्चीत करण्यासाठी कंपनीच्या सभासदांचे रजिस्ट्रार आणि जोअर ट्रान्स्फर ब्रुम्स मॉगळ्यार, दि. २४ ऑगस्ट २०११ पासून गुरुवार, दि. २६ ऑगस्ट २०२१ पर्यंत (दोन्ही दिवस समाविष्ट) बंद ठेवली जातील. ज्या सभासदांनी त्यांच्या बँक खात्याची माहिती अद्ययावत केली आहे त्यांना मंजूर झालेल्या लाभांशाची रक्कम इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने लवकरात लवकर पाठविल्यात येईल. ज्या सभासदांनी त्यांच्या बँक खात्याच्या माहितीचे अद्यावतकरण केले नसेल, त्यांना डिजिटिइज्ड बॉर्डर्स/ डिजिटिइज्ड ट्रान्स् त्यांच्या नोंदणीकृत पत्त्यावर शक्यतेतले लवकर पाठविल्यात येतील.

सभासदांना विनंती करण्यात येते की, त्यांना लाभांश इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने वेळेवर मिळवण्यासाठी त्यांनी त्यांच्या बँकेचा सर्गण तपशील पुढील ठिकाणी नोंदवावा/ अद्यावत करावा-

अ) जोअर्स डिजिट्रेयलार्इज्ड (अप्रत्यक्ष) स्वरुपात धारण केले असल्यास, त्यांचे डी-मॅट खाती ज्य़ाच्याकडे आहेत, अशा डीपीकडे आवश्यक ती कागदपत्रे सादर करावी बँक खात्याची नोंदणी करावी आणि

ब) जर जोअर्स प्रत्यक्ष स्वरुपात धारण केली असेल तर केएफआयएफ यांचेकडे पुढील कागदपत्रे सादर करून बँक खात्याची नोंद/ अद्यावतीकरण करणे (१) ज्यात सोअरधारकाचे नाव, कॉलिओ नंबर, बँकेची माहिती (बँक खाते/ अकाउंट) नंबर, बँक व शाखेचे नाव आणि पत्ता, आयएफएसडी, एमआयएअर यांचा तपशील) हे सर्व लिहिलेले आणि त्यावर स्वाक्षरी केलेल्या पत्राची कोट्यांन्ड कॉपी, (२) स्वतः स्वाक्षावकि केलेली पॅनकार्डची प्रत, आणि (३) एवढे बँकेलाच एक लाभांश देणे हे लागू होणाऱ्या कोतांबांती कर कयाने करण्याच्या अशीत असेल, या विषयी सदस्यांना अधिक माहिती एजीएमच्या सूचनेत देण्यात येईल. अधिक माहितीसाठी सदस्यांनी www.stl.tech येथे बंद छावी किंवा einward.ris@kfintech.com यावर लिहावे.

संचालक मंडळाच्या अदिरानुसार

साठी/-

अमीत देसाय

कंपनी सेक्रेटरी आणि कॉर्पोरेट जनरल कॉन्सल

शहरात ‘सीएनजी’च्या दरातही वाढ

दरात किलोमागे ९० पैसे, तर घरगुती वापराचा वाढिन्यांद्वारे मिळणाऱ्या गॅसच्या (पीएनजी) दरगत १ रुपया १० पेशांची वाढ करण्यात आली आहे. रविवारपासून शहरात नवे दर लागू करण्यात आले आहेत.

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : पेट्रोल, डिझेलच्या दरांनी उच्चांक गाठला असल्याने नागरिक हैराण झाले असतानाच आता सीएनजीच्या (कॉम्प्रेस्ड नॅचरल गॅस) दरातही वाढ झाली आहे. महाराष्ट्र नॅचरल गॅस लिमिटेडकडून देण्यात आलेल्या माहितीनुसार, सीएनजीच्या

पदमजी पेपर प्रॉडक्ट्स लिमिटेड

नोंदणीकृत कार्यालय: खेरगाव, पुणे – ४११ ०३३.

दूरध्वनी: ०२०-४०७७३३३३, ई-मेल: sk@pudumjee.com

संकेतस्थळ: www.pudumjee.com सीआयएन : एल२१०१८पीएन२०१५पीएलसी१५३७१७

३० जून २०२१ रोजी संपलेल्या तिमाही करिता स्वतंत्र अलेखापरिशिक्त वित्तीय निष्कर्षांचे विवरण

(रु. लाखात, अन्यथा नमूद नाही तोपर्यंत)

अनु. क्र.	तपशील	संपलेली तिमाही		संपलेले वर्ष
		३०-जून-२१ (अलेखापरिशिक्त)	३१-मार्च-२१ (लेखापरिशिक्त)	३१-मार्च-२१ (लेखापरिशिक्त)
१	प्रवर्तनाकडील एकूण उत्पन्न	१०,६४३	१४,७८०	४३,६८८
२	कालावधीसाठी निव्वळ नफा / (तोटा) (जर अन्य अपवादालाच आयटमसुद्धी)	१,७८१	२,४३७	५,९१९
३	करामुखी कालावधीसाठी निव्वळ नफा / (तोटा) (अपवादालाच आयटमसन्तर)	१,७८१	२,४३७	३,७७०
४	व्यवहार कालावधीकरिता निव्वळ नफा/(तोटा) (अपवादालाच आयटमसन्तर)	१,३८८	२,१२८	३,००३
५	कालावधीकरिता एकूण व्यापक उत्पन्न [कालावधीकरिता समाविष्ट नफा (कार्यन्तर) आणि अन्य व्यापक उत्पन्न (कार्यन्तर)]	१,४९८	२,२९८	३,०५४
६	समन्याय भाग भांडवल	९५०		९५०
७	ताजेबंदनुसार पुनर्मुल्यांकन राखीव वगळता अन्य समन्याय			३०,१००
८	प्रती समन्याय भाग कमाई / मूल्यतूट व सौच्य केलेले (रु)	१.४६	२.२४	३.१६

नोंदी :

- वरील वित्तीय निष्कर्षांचे लेखा समितीद्वारा परिक्षण करण्यात आले होते व मान्य करण्यात आले होते आणि संचालक मंडळाद्वारा रिकॉर्डवर घेण्यात आले होते.
- हे वित्तीय कंपनीच्या अहिनियम, २०१३ च्या कलम १३३ अंतर्गत वित्तीय कंपनी (भारतीय लेखांकन रज) नियम, २०१५ (इंड एएर) तसेच सध्या तितल्या प्रमाणणा आन घ्याणाऱ्या लेखांकन पद्धती आणि धोरणांच्या अनुसार तयार करण्यात आले आहे.
- सेबी (सेश्टिअँड ऑर्डिनेन्स अँड डिक्लोरेशन रिव्हायमेण्टर्स) रेग्युलेशन, २०१५ च्या रेग्युलेशन ३३ अंतर्गत मर्यादित परिधा सांख्यिक लेखापरिक्षकांद्वारा पार पाडण्यात आले आहे.
- कोरोनामुद्दामुळेच्या उद्रेकामुळे प्राथमिकतादाखल झालेल्या 'लॉकडाऊन' च्या अनुषंगाने, कंपनीच्या पुणे व्यावसायिक उद्योगात मार्केट लिखापिनुर सुमारे ००% बंदबांदे उपलब्ध करू झाले ते अगदी मॅग् रिझर्वीत बांधू आहे. कंपनीने सर्व ताज व दुकानांच्या येनाचा बंदबांदे कोव्हिड-१९ चा उद्रेकामुळे प्रमाणात संपादय प्रभावित घेतला आहे. या अर्थात व्यवसायाने भावी आर्थिक घाटांवरील तिच्या प्रभाव्याचे अंभिनिवृत्ता देणून, वित्तीय निष्कर्षांवरील कोव्हिड-१९ चा उद्रेकाला संपादय प्रभाव्याचे नुसतमानपान केले आहे आणि वित्तीय वित्तार केला आहे, दफतरेतल्या घाटांवरील प्रभाव जसे ते विकसित होतील त्यानुसार परिस्थितीनुसध अलंकृत आहेत.
- माणिल कालावधीची आवश्यकता, जेव्हा आवश्यक तसेच, सध काळ्याधोच्या सादरकरणाशी अनुसध पुनर्माणीत/पुनर्माहित करण्यात आली आहे.
- वरील वित्तरण सेबी (सेश्टिअँड ऑर्डिनेन्स अँड डिक्लोरेशन रिव्हायमेण्टर्स) रेग्युलेशन, २०१५ चा रेग्युलेशन ३३ अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंजसकडे फाईल केलेल्या ३० जून, २०२१ रोजी संपलेल्या तिमाहीकरिता वित्तीय निष्कर्षांचा सविस्तर प्रारूप उरतात आहे. या वित्तीय निष्कर्षांचे सविस्तर प्रारूप (www.bseindia.com व www.nseindia.com) वा स्टॉक एक्सचेंजच्या संकेतस्थळावर तसेच (www.pudumjee.com) वा कंपनीच्या संकेतस्थळावर सुटदा उपलब्ध आहे.

संचालक मंडळाच्या वतीने आणि करिता

अरुणकुमार एम. जाटिया

कार्यकारी अध्यक्ष

वती

पुणे

दिनांक : ३१ जुलै, २०२१

लोकसत्ता पुणे दिनांक

शहरात आज केवळ कोव्हॅक्सिनची मात्रा

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : शहरातील १८ वर्षांवरील सर्व नागरिकांच्या सोमवारच्या लसीकरणसाठी महापालिकेने ६ केंद्रे निश्चित केली आहेत. या सर्व केंद्रांवर केवळ कोव्हॅक्सिन लसीची पहिली तसेच दुसरी मात्रा दिली जाणार आहे.

कोव्हॅक्सिनच्या प्रत्येक केंद्राला लसीच्या तीनसे मात्रा उपलब्ध करून देण्यात आल्या आहेत. ऑनलाइन पद्धतीने नावनोंदणी केलेल्या २० टक्के नागरिकांना, तर २० टक्के नागरिकांना थेट नावनोंदणी केल्यानंतर पहिली मात्रा दिली जाईल. पाच जुलैपूर्वी कोव्हॅक्सिनची पहिली मात्रा घेतलेल्या नागरिकांना दुसरी मात्रा दिली जाणार आहे. ऑनलाइन नोंदणी केल्यानंतर ४० टक्के लस दिली जाणार असून थेट नावनोंदणी केलेल्या २० टक्के नागरिकांना दुसरी मात्रा दिली जाणार आहे. सोमवारी सकाळी आठ वाजता ऑनलाइन बुकिंग सुरू होणार आहे. येरवड्यातील राजीव गांधी रुग्णालय, कोथरूड येथील जयाबाई सुतार रुग्णालय,

उत्तमराव भूमकर यांचे निधन

काँग्रेस भवनामध्येच अखेरचा रवास

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : गेल्या चार दशाकांपासून काँग्रेस कार्यालयाचे सचिव म्हणून समर्थणगे धुरा पेलणारे उत्तमराव भूमकर (वय ८२) यांचे रविवारी हृदयविकाराच्या झटक्याने निधन झाले. काँग्रेस भवन येथे वृक्षारोपणाचा कार्यक्रम सुरू असताना सोमवारी (२ ऑगस्ट) साजऱ्या होणाऱ्या वाढदिवसापूर्वीच भूमकर यांनी अखेरचा रवास घेतला. त्यांच्या मागे पत्नी, दोन

मुली, जावई, नातवंदे असा परिवार आहे. नू. म. वि. मध्ये शिक्षण घेतल्यानंतर भूमकर संयुक्त महाराष्ट्राच्या लढ्यात सहभागी झाले होते. संयुक्त महाराष्ट्राच्या लढ्यानंतर १९६० ते १९६८ या कालावधीत त्यांनी सामाजिक कार्य केले. महाराष्ट्र हरिजन सेवक संघ, युवक क्रांती दलाचा आंदोलनामध्ये ते सहभागी झाले. शिक्षण मंडळाचे सदस्य म्हणूनही त्यांनी काम पाहिले. १९८० मध्ये काँग्रेसमध्ये प्रवेश केलेल्या भूमकर यांच्याकडे कार्यालय सचिवपदाची जबाबदारी होती. क्रांतिदिनानिमित्त होणाऱ्या कार्यक्रमाचे नियोजन आणि वृक्षारोपणाचा कार्यक्रम रविवारी सुरू असतानाच भूमकर यांना हृदयविकाराचा झटका आला. रुग्णालयामध्ये नेहमीप्याूच त्यांची प्राणज्योत मालवली.

TATA
टाटा कॅपिटल हार्विसिंग फायनान्स लि.
नोंदणीकृत पत्ता : ११४ वा मजला, टॉवर 'ए', पेनिसुला विजिनस चर्क, गणपतराव कदम मार्ग, लोअर परळ, मुंबई - ४०० ०१३.
शाखेचा पत्ता : पहिला मजला, एफएम अँडिव्स बिल्डिंग, फर्ग्यसन कॉलेज रोड, शिरोळे रोड, भायवडी, पुणे-४११००५.

- स्वाचा मालमत्तेच्या विक्रीकरिता विक्री सूचना -

सुभाष टिा (अंमलबन्दाची) निरम, २००५चा निरम ९ (१) च्या सर्वटीस वाटण्याचा वित्तिय सचोबी सुविशार व पुर्वतऱ्या आणि सुखिा त्त कयद, २००२ ची अंमलबन्दाची अंतर्गत स्वावर मालमत्तेचा विक्रीकरिता ई-ल्लतव विक्रि सूचना. आम जनेस आणि व्किनेकरसन ख्यालेल ब्रूचके / सह-ब्रूचके किंवा व्किनेकरसन त्यांचे वित्तिय कारखाने / प्रतीनीधी (‘ब्रूचके’) वना वाद्यात सूचना देणत येते की टाटा कॅपिटल हार्विसिंग फायनान्स लि अडे (‘टीओएफएफएल’) सहाय असलेल्या खाली वॉगिनेल्या स्वावर मालमत्तेचा प्रत्यक्ष थारा ‘टीओएफएफएल’च्या प्राधिकृत अधिकार्यात घेणत आरले आहे, सादर स्वावर मालमत्तेची विक्रि वाद्यालून वगळू केलेले ब्रूचके/ सह-ब्रूचके कोणत्याही एकूण अदर रक्मेच्या सुमोतीकरिता ‘मसे आढे येते आहे’ व ‘मसे आढे ये काही आहे’ आणि ‘जे काही आहे’ आणि ‘जे काही आहे’ असे २० ऑगस्ट २०२१ रोजी करणारे वेळीर. रखात किंवा व इतरा रकम देव घाडली नमुद करण्यात आली आहे. वाद्यात सूचना देणत येते की विक्रिवाकर कोणतीही लॉकबीज टाकणे / स्वीकीती न झाल्याच उरत सुविशत मस / मातमतेची विक्रि शाखा करारवत टाटा कॅपिटल हार्विसिंग फायनान्स लिमिटेड, पहिला मजला, एफएम अँडिव्स बिल्डिंग, फर्ग्यसन कॉलेज रोड, पुणे-४११००५ येथे उरत तांखि २० ऑगस्ट २०२१ रोजी दु:०२.०० वा ई-लिलतवादात विक्रि करणारा वेल. ई-लिलतवाा सहभागी होणाऱ्यांकडत इटेची डिजिटल ड्रुफ्ट स्याविश्ट योव्हेवकूद लिलतमा १९ ऑगस्ट २०२१ रोजी सांय ०५.०० वा परंत ‘टीओएफएफएल’चे प्राधिकृत अधिकार्यांकडे सादर करणाराच आहे. सुविशत मस / स्वावर मालमत्तेची विक्री वाद्यालून वॉगिनेल्या सचोबी तपशीलनुसार ‘जसे आढे येते आहे’ या न्दवार करण्यात येवर आहे.

अ. क्र.	लोन अकाउंट.	बंधवध्वनी / वित्तिय कारखाना / वित्तिय प्रतीनीधीचे नाव	मागणी सुचूननुसार रक्कम	राखीव किंमत	इतरा रकम
1.	९८१०५८६	आरव व्हिस्टंट लुइस (ब्रूचके) अंठी तरेसा (सह-ब्रूचके)	रु ५०,४१,४४५/-	६००००००/-	६०००००/-

स्वावर मालमत्तेचे वर्णन : फरट / वुनिट नं. २०४, विन “बी”, दुसरा मजला, ‘सुलेखाना सिटी फेर-१’ म्हणून ओळखल्या जाणाऱ्या इमारतीतिल, रजिस्ट्रारन तालुका इवलेवे येथे पुरत असलेली व असलेली जमीन आणि धारित केलेले सवई ६२/२/२/२/ सिचिड निरास्थचा मर्यादीत, मोनपाण्या २ हेक्टर ५० अरस फल्ट्याचा कापेट एरिआ : ११०६ चौ.मी. म्हणजेच १०२.७८ चौ.मी. जूदून असलेल्या टैरसचा कापेट एरिआ : १७४ चौ.फु. म्हणजेच २६.१७ चौ.मी.

अ. क्र.	१,०००६२३८ रु १००१२६५ रु १००१४३७०	श्री प्रमोद सतिशा जावडे (ब्रूचके)	रु ६९,६२,९०९/-	रु ६६,२५,०००/-	रु. ६६,२५,०००/-
2.			रु ६९,६२,९०९/-	५६,२५,०००/-	५६,२५,०००/-

स्वावर मालमत्तेचे वर्णन : र्शिरडिलस निपायसे सुमारे १००० चौ.फु. म्हणजेच ११२.१० चौ.मी. वितर-आ येमळ्याच, धारण केलेले अपस्टेट क्र. २, पहिल्या मजल्यावरील वित्तिय, व्हिदेन विववेवाडी (मुंबई) सुल्लनगर, वा. इवलेवे, वि.पुणेच्या धारण केलेली सिटी सवई नं. ३३७९, वलिट नं. १५९, सवई नं. ६०४ (पट्ट), ६०५, व ६०८, ६५५ चौ.मी.मुळेच मोनपाण्या वितर-कुची नुमीनेसंभाष भाग व बंदनगर येमळ्या करेल्ल्या ‘कार्टेरी देनन अपस्टेट’मुळे उभारलेली, पुणेचे नुमीने वित्तिय, तालुका, इवलेवेचे नुमीने उर्जकछाऱ्या यारिट वुन असलेली व वित्तिय अंशतीत, तरेसले इवलेवेचे सहाय्यक मालमत्ते आणि पुणे युविसिंह कॉर्पोरेशनचा मर्यादीत वित्तिय असलेली आणि ‘कार्टेरी देनन अपस्टेट’ कोटीमामध्ये ‘मकेल साधारण ख्यालिक सुविधा व सुल्लतऱ्या व मर्यादत हक्कबांतील अधिकार १२५ इंटेटरस्ट, चौ.पूतऱ्या. पुढीलमातये वित्तिय आहे : ओपन मॅसेज, पुर्व : ओपन मॅसेज, डॅलऱा : फलट नं. ०३, पुनेचे : ओपन मॅसेज.

अ. क्र.	९८५४४७६	श्री सुभाष गोरख बोराटे (ब्रूचके) श्रीमती भारतीय गोरख बोराटे (सह-ब्रूचके)	रु ८,०९,८०९/-	रु १०,२६,०००/-	रु १०,२६,०००/-
3.			रु ८,०९,८०९/- <td>१०,२६,०००/- <td>१०,२६,०००/- </td></td>	१०,२६,०००/- <td>१०,२६,०००/- </td>	१०,२६,०००/-

स्वावर मालमत्तेचे वर्णन : र्शिरडिलस फलट धारण केलेला नं. ए - ५०५, ३८.८२ चौ.मी. (२१.८३ चौ.फू.) मोनपाण्या करपेट एरिआ असलेल, पारख्या मजल्यावरील, व्हिदिन नं. 'ए' मकेल, वुनिट वई खंड व रुकडारखील - हेक्टर ०.९५ आम येमळ्याच येरांनुवरील, १-२+१६ ए. वॉगिनिट, धारण केलेला नं. वलट (वृच नं. २५३) नुमीनेच कोलोना मस, हेक्टर ४.९५ आम येमळ्याच अधिक पेटेडग्या हेक्टर ०.१३ आम, एकरा हेक्टर ५.२१ आम, व ११+२० ए. निपायल, येवे सिलत - व्हिदेन नुमेकवादी, लुल्लतऱ्या, पुणे, निजरा धरिदर, पुणे, तालुका पारवल सान्नी खंड, अमजगड नुमेकवादीच्या स्थानिक मालमत्ते आणि पुढीलमातये वित्तिय : पुर्व : न्दे नं. ४१० व वलट नं. २९६६, पॅनेयस : ४११, उरत : न्दे नं. ११८ व उडीलत पन्.

स्वावर मालमत्तेचे वर्णन : र्शिरडिलस फलट धारण केलेला नं. ए - ५०५, ३८.८२ चौ.मी. (२१.८३ चौ.फू.) मोनपाण्या करपेट एरिआ असलेल, पारख्या मजल्यावरील, व्हिदिन नं. 'ए' मकेल, वुनिट वई खंड व रुकडारखील - हेक्टर ०.९५ आम येमळ्याच येरांनुवरील, १-२+१६ ए. वॉगिनिट, धारण केलेला नं. वलट (वृच नं. २५३) नुमीनेच कोलोना मस, हेक्टर ४.९५ आम येमळ्याच अधिक पेटेडग्या हेक्टर ०.१३ आम, एकरा हेक्टर ५.२१ आम, व ११+२० ए. निपायल, येवे सिलत - व्हिदेन नुमेकवादी, लुल्लतऱ्या, पुणे, निजरा धरिदर, पुणे, तालुका पारवल सान्नी खंड, अमजगड नुमेकवादीच्या स्थानिक मालमत्ते आणि पुढीलमातये वित्तिय : पुर्व : न्दे नं. ४१० व वलट नं. २९६६, पॅनेयस : ४११, उरत : न्दे नं. ११८ व उडीलत पन्.

स्वावर मालमत्तेचे वर्णन : र्शिरडिलस फलट धारण केलेला नं. ए - ५०५, ३८.८२ चौ.मी. (२१.८३ चौ.फू.) मोनपाण्या करपेट एरिआ असलेल, पारख्या मजल्यावरील, व्हिदिन नं. 'ए' मकेल, वुनिट वई खंड व रुकडारखील - हेक्टर ०.९५ आम येमळ्याच येरांनुवरील, १-२+१६ ए. वॉगिनिट, धारण केलेला नं. वलट (वृच नं. २५३) नुमीनेच कोलोना मस, हेक्टर ४.९५ आम येमळ्याच अधिक पेटेडग्या हेक्टर ०.१३ आम, एकरा हेक्टर ५.२१ आम, व ११+२० ए. निपायल, येवे सिलत - व्हिदेन नुमेकवादी, लुल्लतऱ्या, पुणे, निजरा धरिदर, पुणे, तालुका पारवल सान्नी खंड, अमजगड नुमेकवादीच्या स्थानिक मालमत्ते आणि पुढीलमातये वित्तिय : पुर्व : न्दे नं. ४१० व वलट नं. २९६६, पॅनेयस : ४११, उरत : न्दे नं. ११८ व उडीलत पन्.

लिलतवाऱ्या सख्खी आम जनेस त्यांच्या बोले व्क्कीतऱ्याः साद